

Пролетарии всех стран, соединитесь!

ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Основана в мае 1935 г. № 159 (8104) — Пятница, 5 октября 1984 года — Цена 2 коп.

Пятилетка II-я. Год четвертый

40-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ — 40 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ!

Неделя 10-я. Посвящается Дню Конституции СССР

Равнение на лучших

★ Лучшей среди производственных коллективов молзавода за минувшую неделю признана бригада маслоцеха.

Задание шестидневки маслоделы выполнили на 177,8 процента. Этому способствовали четкая организация работы членов бригады, высокая производительность труда. Выработка на каждого рабочего в среднем составила 124 процента. При этом городские маслоделы добились высокого качества продукции. 99,4 процента ее сдано с первого предъявления.

★ На «отлично» сработал коллектив участка убоя и переработки птицы городского мясокомбината. Здесь процент продукции, сданной с первого предъявления, — 99,8 процента. Это самый высокий качественный показатель за девятую неделю ударной вахты в честь 40-летия Великой Победы на предприятии.

Успешно справился коллектив участка и с другими технико-экономическими показателями. При плане 14,3 тонны продукции он произвел 15,4 тонны. 116 процентов составило выполнение норм выработки.

Встав на ударную трудовую вахту, мясопереработчики решили досрочно завершить задание пятилетки. И, как видно, они твердо держат взятое слово. Передовой коллектив работает со значительным опережением рабочего времени.

★ С высокими темпами трудится и другой коллектив мясокомбината — бригада обвалщиков, которыми руководит Н. Н. Рязанцев.

Задание недели она перекрыла на шесть процентов, раздала дополнительно четыре тонны мяса. Выполнение норм выработки здесь составило 111 процентов. 98,2 процента продукции сдано с первого предъявления.

Бригада Н. Н. Рязанцева признана лучшей на комбинате за минувшую неделю ударной вахты «40-летию Великой Победы — 40 ударных трудовых недель!».

А в индивидуальном трудовом соперничестве почетная лента победителя юбилейного соревнования досталась бригадире дробильщиков шкурпосолочного цеха Владимиру Алексеевичу Саржевскому. На 118 процентов он выполнил недельное задание.

★ Чуть более полутора лет работает Михаил Никитич Беззубкин рабочим на прудах рыбхоза «Грачки».

Он неоднократно отмечался Почетными грамотами, благодарственными письмами, ценными подарками, назывался лучшим в трудовом соперничестве среди бывалых рыбаков. Вот и на этот раз М. Н. Беззубкин признан победителем вахты, посвященной 40-летию Победы. Задание недели он перекрыл на 12 процентов.

★ Юбилейное социалистическое соревнование на консервном заводе возглавил коммунист, сварщик Ваган Яковлевич Гусенин.

Шесть лет он работает на предприятии. За это время не имел ни одного замечания по работе, только на «отлично» выполняет все, что ему поручают. Норма выработки сварщика Гусенина за прошлую неделю составила 158 процентов.



Восемь лет трудится на возведении жилья в новом городе монтажник бригады Г. Панькова из СМУ-2 домостроитель и о г о комбината Илья Мостепан. Он неоднократный победитель социалистического соревнования в бригаде. Высоких показателей в труде добивается он на ударной трудовой вахте в честь 40-летия Победы.

На снимке: монтажник И. МОСТЕПАН.

Фото А. Тихонова.

Календарь кузнеца

УЖЕ третий месяц кузнец Сергей Михайлович Гаров трудится в счет будущей пятилетки.

С 1973 года работает С. М. Гаров в кузнечно-заготовительном цехе опытно-экспериментального завода. Десять лет — срок немалый. За это время Сергей Михайлович стал ударником коммунистического труда, работает с личным клеймом качества. Производственные задания выполняет на 140—150 процентов.

Труд С. М. Гарова в прошедшей пятилетке был отмечен значком «Ударник десятой пятилетки». Эту же награду Сергей Михайлович получил и в нынешней.

Грузы — досрочно

Каждая минута на счету у водителей АТХ-1 автотранспортного управления треста «Волгодонскэнергострой», которыми руководит Анатолий Максимонович Деревяннин.

Включившись в социалистическое соревнование по достойной встрече 40-летия Великой Победы, водители решили работать по-ударному, каждый день перевыполняя сменные задания. Слово свое бригада Деревянкина держит крепко.

За минувшую неделю, например, общий сверхплановый пробег машины бригады составил 69 тонно-километров. На 227 процентов перевыполнили водители задание шести дней. Это самый высокий результат среди транспортных бригад стройки. Коллектив А. М. Деревянкина занял первое место в соревновании в тресте «Волгодонскэнергострой». Это не первая, а уже третья победа передового коллектива.

О. ГАВРИЛОВА.

Оборудование для пусковых АЭС — на контроле „ВП“

График поставок оборудования на пусковые АЭС „Атоммашем“

Первая колонка цифр — наименование оборудования, вторая — количество, третья — цех — изготовитель, фамилия руководителя, четвертая — срок плановой поставки, пятая — состояние дел

БАЛАКОВСКАЯ АЭС, БЛОК № 1					
1. Чехлы для свежих кассет	14	152 цех	г. Караченцев	15.09	отгружены
2. Устройство для выемки КНИ	1	—	—	ноябрь	в работе
3. Гайковерт главного уплотнения	1	—	—	октябрь	в работе
4. Устройство для демонтажа приводов СУЗ	3	154 цех	г. Марченко	1.10	отгружены
5. Гайковерт уплотнения патрубков	3	432 цех	г. Крылов	1.10	отгружены
6. Образцы-свидетели	1	241 цех	г. Хильченко	—	отгружены
7. Приводы СУЗ	5	—	—	октябрь	в работе
8. Механизм перемещения ИК	1	—	—	ноябрь	в работе
9. Устройство удаления ИК	1	432 цех	г. Крылов	ноябрь	в работе
ЗАПОРЖСКАЯ АЭС, БЛОК № 2					
1. Машина перегрузочная	1	154 цех	г. Марченко	октябрь	в работе
СМОЛЕНСКАЯ АЭС, БЛОК № 2					
1. Испаритель РБМД	1	153 цех	г. Хрипко	15.09	отгружен

Решения июньского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС — в жизнь!

ПОДХОДИТЬ ТВОРЧЕСКИ

В минувшую субботу в городе прошел день пропагандиста

Во Дворце культуры «Октябрь» состоялось городское собрание бойцов идеологического фронта. На нем были рассмотрены задачи пропагандистских кадров по повышению идейно-теоретического уровня политической учебы и мобилизации слушателей на успешное выполнение народнохозяйственного плана 1984 года и одиннадцатой пятилетки в целом. С докладом выступил второй секретарь ГК КПСС В. А. Черножуков.

Докладчик отметил, что в партийных организациях города в соответствии с требованиями июньского (1983 г.) Пленума и постановления ЦК КПСС «О дальнейшем совершенствовании партийной учебы в свете решений XXVI съезда КПСС» проводится перестройка учебной работы, вводится новая структура, в комбинатах школ и семинаров лучше прослеживается дифференцированный подход, учитываются образовательный уровень и личные пожелания коммунистов.

Анализ работы в партийных организациях ПО «Атоммаш» имени Л. И. Брежнева, треста «Волгодонскэнерго», химического завода имени 50-летия ВЛКСМ, лесоперевалочного комбината показывает, что пропагандисты здесь стали работать более творчески, с большей отдачей.

И тем не менее, для самопокоенности нет никаких оснований. Главная работа по реализации решений июньского (1983 года) Пленума ЦК КПСС еще впереди.

Партийные организации, кабинеты политпросвещения еще не поставили надежных преград формализму в партийной учебе и экономическом образовании, слабо ведут работу по совершенствованию методики, поиск нового и широкого распространение лучшего опыта пропагандистской работы.

Действительно, посещение занятий, беседы с

пропагандистами показывают, что формализм в политучебе у нас явление многоликое. Пока еще на занятиях в ряде школ СМП-636, автоколонны № 2070, организации «Главсевкавстроа», спецавтохозяйства вместо глубокого анализа острых, интересующих слушателей проблем учеба нередко сводится к повторению общезвестных истин.

В докладе прозвучало, что одной из главных народнохозяйственных проблем является проблема кардинального роста производительности труда, повышения ее до высшего мирового уровня. На сегодняшний день усилия должны быть направлены на достижение сверхплановой производительности труда на 1 процент и снижение себестоимости на 0,5 процента. Надо помочь слушателям правильно обосновать свои взятые обязательства, на занятиях постоянно находить время для обсуждения состояния этой работы.

Важной проблемой совершенствования развитого социализма должно стать изучение вопросов дальнейшего укрепления социалистической дисциплины труда.

Необходимо помнить, что сейчас в соответствии с Законом о трудовых коллективах ни один крупный производственный или социальный вопрос на предприятии не может решаться без непосредственного участия рабочих

и служащих. В результате мы получаем широкую возможность для применения слушателями полученных знаний на практике.

Одним из направлений работы пропагандистов должно быть усиление внимания к воспитанию разумных потребностей людей. Следует вести решительную борьбу с такими уродливыми явлениями, как потребительство, жажда наживы, спекуляция, хищные социалистической собственности, тушеводство.

Докладчик подчеркнул, что в работе с пропагандистами в новом учебном году партийным организациям надо шире использовать такие формы, как групповые консультации, инструктивные совещания, семинары непосредственно на предприятиях. Первичным парторганизациям следует усилить контроль за самостоятельной работой пропагандистов, подготовкой к занятиям.

В связи с подготовкой к 40-летию Победы перед пропагандистами стоит задача всемерно способствовать широкому развитию патристического движения «40-летию Победы—40 ударных трудовых недель», разъяснить, что добросовестный и выскопроизводительный труд, организованность и дисциплина не только гражданская обязанность, но и патристический долг каждого трудового коллектива, каждого труженика города.

Перед участниками собрания выступили также пропагандист, директор Волгодонского филиала ВПКН «Атомкомаш» В. Н. Костенко, начальник ОТЗ СУМР-1 управления строительства механизированных работ Н. Г. Паршакова. Они по-

делились с присутствующими опытом работы.

Лучшие пропагандисты города были удостоены наград. Почетными грамотами ЦК КПСС награждены заместитель главного сварщика ПО «Атоммаш» А. М. Парухин, заместитель директора по экономическим вопросам лесоперевалочного комбината Н. М. Жилина; Почетной грамотой обкома КПСС — главный инженер автотранспортного управления треста «Волгодонскэнерго» В. А. Никоноров; настольной медалью ЦК КПСС отмечен В. Н. Костенко; знаком «Лучший пропагандист Дона» — старший преподаватель Волгодонского филиала НПИ П. Д. Малахов и другие.

Здесь же, на собрании прошло и посвящение в пропагандисты. (В новом учебном году более двухсот пропагандистов будут вести занятия со слушателями впервые). От имени пропагандистов города с напутственным словом к молодым бойцам идеологического фронта обратился А. М. Парухин.

Участниками собрания принято обращение ко всем пропагандистам города, которое считал пропагандист школы коммунистического труда, начальник цеха завода КПД-210 В. Г. Никитенко.

День пропагандиста стал праздником для всех работников идеологического фронта города. В фойе ДК «Октябрь» можно было получить консультацию по интересующим вопросам у ведущих специалистов. Здесь же работали киоски по продаже книг и сувениров. По окончании собрания был продемонстрирован фильм.

Р. ПРОКОФЬЕВА.



Активное участие принимает в работе школьного музея средней школы № 7, проводит большую работу по военно-патристическому воспитанию молодежи ветеран войны и труда Петр Александрович Цыганков. Он перенес в школьный музей ценные экспонаты, несколько альбомов, капсулы с землей г. Керчи.

На снимке: П. А. Цыганков рассказывает о встрече с однополчанами в городе-герое Керчи.

Фото А. Тихонова.

Продукция Волгодонска — отличного качества!

Этикетка на флаконе

В августе этого года в Москве проходила межреспубликанская ярмарка по продаже синтетических моющих средств в будущем году. На ней были широко представлены синтетические моющие средства, выпускаемые в стране.

Химзавод им. 50-летия ВЛКСМ представил на ярмарку восемь видов порошкообразных и пастообразных моющих средств и «Экстру». Торговые организации отдали предпочтение пастам «Триалон», «Ландыш». А вот реализация «Экстры» вызывает определенные трудности, точно так же, как пастообразное средство, отмеченное почетным пятиугольником, но пользующееся ограниченным спросом. Причина проста: бледная, не привлекающая внимания этикетка на флаконе.

С августа на предприятии выпускают «Экстру» в новой унифицированной таре. Однако и она не способствует, как выяснилось, хорошей реализации продукции.

Работникам четвертого цеха и всем соответствующим службам завода необходимо активно включиться в разработку яркой, красочной рекламы на заводскую продукцию, тем более, что моющая способность ее вполне устраивает покупателя.

Н. ИЩЕНКО, старший инженер ЦЗЛ химзавода им. 50-летия ВЛКСМ.

Наш город — наша забота

ДОМА ПОХОРОШЕЛИ

Впервые в нашем городе металлические эмалированные, белоголубого цвета экраны, как архитектурная деталь балкона, были применены на доме № 131, что по улице Максима Горького. Эти экраны, а попросу говоря, шиты, помимо своей долговечности, придают внешнему виду балкона нарядность, кажу щ у ю с я легкость и позволяют избежать пестроты в оформлении дома, которую мы, к сожалению, наблюдаем, особенно в старой части.

Как известно, значительная часть домов здесь построена не один десяток лет назад. Естественно, что несущие конструкции балконов стали разрушаться. И вот когда в соответствии с планом повышения эксплуатационной надежности руководства опытно-экспериментального завода занялось проблемой их ремонта, сразу было решено наряду с основными работами установить (согласно рекомендации архитектурно-планировочного управления) на балконах бело-голубые экраны. Выполненные работы предшествовала немалая подготовка и, главное, инициативный и творческий подход к делу со стороны работников ЖКО В. В. Денисенко, А. Н. Масловой, Л. В. Пономаревой, А. М. Перисидского, С. Г. Ерышева и других.

На Шахтинском комбинате заказали, а затем привезли более 500 экранов. С целью получения допуска на выполнение электросварочных работ на высоте посланы на учебу сварщика А. Н. Ефанова. Немало трудностей было и при приобретении швеллера, из которого своими силами изготовили несущие конструкции. Не сразу появился и электрический подъемный механизм.

И вот в конце сентября два дома, что расположены по улице Советской, принарядились. Старая железобетонная плита — пол балкона — ополсана мощным швеллером, а чуть выше — бело-голубые экраны. Что и говорить, приятно посмотреть. Думается, что у тех, кто в нем живет, и бережливости к жилью прибавится.

А на очереди — следующие дома. По плану повышения эксплуатационной надежности в 1984—1985 годах такие работы с установкой экранов будут выполнены на большинстве домов ЖКО ВОЗЗа.

Что ж, инициативная ценная и достойная подражания. И хочется надеяться, что ей последуют другие ЖКО. Город наш, нам о нем заботиться и украшать.

С. ГРИГОРЬЕВ.

В помощь агитаторам и политинформаторам

Примерная тематика

бесед и политинформаций на октябрь

I. ОБЩЕПОЛИТИЧЕСКИЕ ВОПРОСЫ

Реальность советского народовластия (К Дню Конституции СССР). «Агитатор», 1984 г., № 18, стр. 10—13; «Аргументы и факты», 1984 г., № 36, стр. 1—2; «Под знаменем ленинизма», 1984 г., № 16, стр. 28—31; «Правда», 1984 г., 12 сентября.

Комсомолу — партийную заботу и внимание.

«Коммунист», 1984 г., № 13, стр. 9—22; «Календарь знаменательных и памятных дат», 1984 г., № 8, стр. 76—80; «Молот», 1984 г., 30 сентября; «Комсомолец», 1984 г., 7 сентября; «Партийная жизнь», 1984 г., № 18, стр. 37—40.

Во имя Родины. (К 40-летию Великой Победы).

«Политическое самообразование», 1984 г., № 9, стр. 45—47.

Доверенное лицо общества. (7 октября — День

учителя).

«Под знаменем ленинизма», 1984 г., № 17, стр. 40—42; «Аргументы и факты», 1984 г., № 36, стр. 4, № 37, стр. 7; «Агитатор», 1984 г., № 17, стр. 32—34; «Календарь знаменательных и памятных дат», 1984 г., № 8, стр. 12—15.

II. ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ВОПРОСЫ.

Использовать резервы производительности труда на каждом рабочем месте.

«Партийная жизнь», 1984 г., № 16, стр. 52—54; № 18, стр. 25—28; «Экономика строительства», 1984 г., № 8, стр. 25—28; «Правда», 1984 г., 4 сентября; «Политическое самообразование», 1984 г., № 9, стр. 3—11.

Трудовая честь.

«Правда», 1984 г., 8 и 27 сентября; «Строительная газета», 1984 г., 28 сентября; «Аргументы и факты», 1984 г.,

№ 36, стр. 7; «Экономическая газета», 1984 г., № 40, стр. 5.

Пищевая индустрия нашей страны.

«Аргументы и факты», 1984 г., № 37, стр. 5; «Календарь знаменательных и памятных дат», 1984 г., № 8, стр. 59—61; «Под знаменем ленинизма», 1984 г., № 17, стр. 43—45.

Бюджет рабочей семьи.

«Агитатор», 1984 г., № 17, стр. 17—19; № 18, стр. 6—9; «Известия», 1984 г., 4 сентября; «Правда», 5 сентября.

III. КУЛЬТУРА И МОРАЛЬ.

О культуре разумного потребления.

«Коммунист», 1984 г., № 12, стр. 114—116; № 13, стр. 34—44; «Советская культура», 1984 г., 29 сентября; «Правда», 1984 г., 14 сентября.

Идеологические диверсии империализма.

«Слово лектора», 1984 г., № 9, стр. 5—9; «Аргументы и факты», 1984 г., № 38, стр. 7; «Известия», 1984 г., 22 сентября; «Советская Россия», 1984 г., 26 сентября.

Физкультуру — на службу производству.

«Молот», 1984 г., 19 сентября; «Советский спорт», 1984 г., 20 сентября; «Советская Россия», 1984 г., 22 сентября.

IV. Международный альянс за мир.

Дипломатия мира против дипломатии войны.

«Международная жизнь», 1984 г., № 9, стр. 25—34; «За рубежом», 1984 г., № 40, стр. 2; «Правда», 1984 г., 28 сентября.

США — оплот реакции и милитаризма.

«Международная жизнь», 1984 г., № 9, стр. 94—115; «За рубежом», 1984 г., № 39, стр. 6; № 38, стр. 8; «Аргументы и факты», 1984 г., № 38, стр. 3.

Антивоенное движение: достижения и перспективы.

«Коммунист», 1984 г., № 12, стр. 87—98; «За рубежом», 1984 г., № 40, стр. 4; № 38, стр. 6.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

Грузоперевозкам — четкий ритм!

Оборудование — по адресам

В условиях постоянно усложняющихся взаимосвязей в народном хозяйстве, своевременные поставки смежникам продукции в установленной номенклатуре и количестве приобретают важнейшую роль в выполнении промышленными предприятиями, строительными и монтажными организациями государственных планов.

Связующим звеном между смежниками являются транспортники. От их слаженной работы во многом зависит своевременность доставки материалов, оборудования, комплектующих изделий потребителям.

Производственное объединение «Атоммаш» им. Л. И. Брежнева является крупным поставщиком оборудования для строящихся атомных электростанций. Среди этого оборудования существует такое, доставка которого на монтажные площадки атомных станций требует особо тщательной подготовки.

Это, например, корпус реактора, парогенератор, машина перегрузки, опорные и упорные кольца, то

есть крупногабаритное, тяжеловесное.

Транспортировку такого оборудования с «Атоммаша» осуществляет Волгодонское специализированное автопредприятие по перевозкам крупногабаритных грузов объединения «Спецтяжавтотранс». Организационную подготовку перевозок проводит проектно-конструкторское бюро этого объединения в лице Волгодонского конструкторского отдела перевозок.

В течение последних двух лет Волгодонское спецавтопредприятие доставило крупногабаритное оборудование с «Атоммаша» на Южно-Украинскую, Хмельницкую, Запорожскую и Балаковскую АЭС. Все оборудование было перевезено в соответствии с графиками поставки в максимальном укрупненном виде, что способствовало сокращению сроков монтажа его на строящихся АЭС.

Работники Волгодонского автопредприятия и проектно-конструкторского бюро «Спецтяжавто-транс» полны решимости выполнить взятые социальные обязательства

ва. Конец сентября ознаменован новой трудовой победой транспортников. На Балаковской АЭС выполнена сложная транспортная операция по перевозке четырех уникальных трансформаторов массой 200 тонн каждый. В тесном контакте с речниками ведется подготовка к водно-автомобильной транспортировке крупногабаритного оборудования на Горьковскую АСТ и Запорожскую АЭС. Готовы автомобилисты к перевозкам реакторного оборудования на Ростовскую атомную.

Воплощая в жизнь решения партии по ускоренному развитию атомной энергетики, рабочие и специалисты «Спецтяжавто-транса» приложат все силы, чтобы строители и монтажники АЭС «с колес» получали оборудование от поставщиков, а «Атоммаш» успешно выполнял договорные обязательства по поставкам этого оборудования.

Б. ФОТЕЕВ, заведующий отделом проектно-конструкторского бюро «Спецтяжавто-транс».



Отлично трудится в эти напряженные дни на сооружении проходных тоннелей «Атоммаша» газосварщик бригады В. Смаженко из СМУ-10 «Заводстрой» Г. МИХАЙЛОВ (на снимке). Он постоянно добивается высоких показателей в социальном соревновании. В работе всегда добросовестен, исполнитель. Фото А. Тихонова.

Колонка

комментатора

Убереечь

Человечество

от катастрофы

Сотни тысяч врачей 53 стран мира в первый день октября провели митинг и собрания, манифестации, сбор подписей среди своих коллег под призывом к прекращению гонимости ядерных вооружений. IV Международный конгресс движения «врачи мира за предотвращение ядерной войны», состоявшийся летом этого года в Хельсинки, объявил 1 октября международным днем борьбы медицинских работников за предупреждение ядерной катастрофы. Цель этого мероприятия — активизировать деятельность медицинских работников, направленную на сохранение жизни на нашей планете, на защиту жизни человечества.

Движение «Врачи мира за предотвращение ядерной войны» является составной частью ширящегося с каждым днем движения миролюбивых сил всех стран против ядерной угрозы. Миллионы людей на всех континентах Земли все отчетливее понимают необходимость во что бы то ни стало предотвратить новую войну. Антивоенное движение, которое с особой силой и размахом развернулось в ходе борьбы против размещения в Западной Европе новых американских ядерных ракет, превратилось ныне во влиятельную силу, в реальный политический фактор общественно-политической жизни многих стран и на международной арене в целом.

В этом движении за рубежом участвуют люди разных взглядов и убеждений. Осознавая, что речь идет о жизни или гибели нашей цивилизации, все активнее в него включается интеллигенция. Ширится участие в борьбе за мир организованного рабочего класса.

В стремлении сбить антивоенные настроения, в попытке подавить движение за мир милитаристские круги в западных странах прибегают к привычному средству разгона антивоенных демонстраций при помощи полиции и армейских подразделений, арестов, путем запугивания борцов за мир, введения draconianского законодательства.

Однако ни запугивания, ни жесткие репрессии не в состоянии остановить развитие антивоенного движения. Факты свидетельствуют, что никогда прежде милитаризм не сталкивался с таким мощным сопротивлением народов, как в наши дни. Это не случайно. Как отмечал товарищ К. У. Черненко, «воля простых людей к миру, стремление обуздать гонку наиболее опасных вооружений властью заявляют о себе вопреки политике тех правительств, которые хотели бы заставить граждан своих стран смириться с угрозой ядерной катастрофы».

М. ЛЮБИЦЕВ,
обозреватель ТАСС.

РЕЗОНАНС

ВЫ НАМ ПИСАЛИ...

В сентябре редакция получила 352 письма. 210 из них опубликованы на страницах газеты, 52 использованы в тематических обзорах, авторы 48 писем получили ответы через справочное бюро газеты, 42 использованы при подготовке редакционных материалов.

В редакционной почте сентября — 72 жалобы, самое большое число их — девять — по поводу неудовлетворительного содержания дорог в городе.

Проведение общественной приемной редакцией дней открытых дверей по поводу подготовки жилого фонда к эксплуатации в зимний период в производственно-эксплуатационном тресте «Атоммаш», в жилищно-коммунальной конторе треста «Волгодонскэнергострой», в ЖКО химзавода им. 50-летия ВЛКСМ, лесоконбината, «Волгодонсксельстрой», СУ-31 помогло оперативно решить ряд вопросов подготовки жилья к зиме на местах.

На 45 жалоб редакция уже получила ответы, остальные находятся на контроле.

Молчаливники

Когда сказать нечего

Несмотря на неоднократные устные и письменные напоминания, упорно не отвечают газете и читателям:

с 31 апреля директор тарного объединения Т. Д. ЛЕБЕДИНСКИЙ на материал под рубрикой «Резонанс» в № 39 от 7 марта под заголовком «Сказано, но не сделано» — по вопросу ремонта и подготовке к зиме пункта по приему стеклотары № 7;

с 12 июля начальник управления коммунального хозяйства Г. В. ФОМЕНКО на материал под рубрикой «Возвращаясь к напечатанному», помещенный в № 93 под заголовком «Неразрешимая проблема», на вопросы: кто же должен заниматься очисткой вентиляционных каналов, расположенных не над газовыми приборами, и какова периодичность проведения этих работ;

не получен ответ и от директора лесоперевалочного комбината В. А. КУЗЬМИНА на критиче-

ский материал в № 110 от 11 июля под заголовком «Бумажный заслон» по вопросу дивившейся годами волокиты с устранением дефицита воды в доме № 9 по ул. 30 лет Победы.

Скорей всего ему и ответить нечего, как и его заместителю по быту Ф. М. БОЛДЫРЕВУ, не только на это выступление газеты, но и на другие многочисленные жалобы квартиросъемщиков. А все потому, что не хозяева они своему слову. Вот пример. Весной этого года на собрании жильцов дома № 46 по пер. Донскому, проведенном в красном уголке ЖКО, Ф. М. Болдырев, начальник ЖКО В. А. Стаценко в присутствии заместителя секретаря парткома лесоконбината Н. В. Зиновьевой, представителей микросовета № 1 внимательно выслушали все жалобы и дали слово принять самые безотлагатель-

Отремонтировали

В письме в редакцию газеты «Волгодонская правда» Л. А. Сайкина сообщила о плохом отоплении квартир первого подъезда дома № 6 по ул. Королева.

Указанные в письме факты имели место. Участком текущего ремонта отдела общестроительного производства перевезка стояков отопления, произведен ремонт и наладка тепловых узлов, что улучшит теплоснабжение квартир.

Ю. БАЗУНОВ, начальник управления объектов соцкультбыта ПЭТ «Атоммаш».

Беречь воду

В новом городе в высотных зданиях в каждом подъезде на водопроводных трубах установлены вентили для промывки мусоропровода. К сожалению, они почти все неисправны. По ул. Энтузиастов, № 13 в восьмом подъезде вентиль неисправен с 1978 года, и вода течет все время, причем не так уж медленно. В то же время до верхних этажей вода часто не доходит. Видит это и работники ЖЭКа, видят и родители детей, которые разливают воду, но никого это не беспокоит. А ведь это — бесхозяйственность.

Л. ГРИГЯНЕЦ.

Исполняющий обязанности начальника ЖЭК-2 производственно-эксплуатационного треста «Атоммаша» В. П. СЕРЯК сообщает:

— Запорная арматура в мусорокамерах по ул. Энтузиастов, 13 отремонтирована, двери закрыты. С жильцами этого и других домов проведена беседа о рациональном использовании холодной воды.

По графику

Производственно-эксплуатационный трест ПО «Атоммаш» сообщает, что было проведено детальное обследование системы холодного водоснабжения жилых домов по проспекту Строителей, 41, 43, проведена ревизия запорной арматуры как внутри домов, так и питающих магистралей.

Для улучшения обеспечения холодной водой верхних этажей жилых домов по пр. Строителей, 41, 43 смонтирована насосная станция, вода будет подаваться по утвержденному графику.

К. ИЩЕНКО,

управляющий производственно-эксплуатационным трестом «Атоммаша».

К услугам фотолюбителей

В начале лета в общественной приемной «Волгодонской правды» вел прием начальник управления бытового обслуживания населения. Я обратился с вопросом. Раньше в нашем городе, в Доме быта «Радуга», был организован прием киноплёнок и цветных фотоплёнок на проявление. Потом все под разными предлогами прекратилось. Прошло два месяца, я снова обратился с просьбой принять киноплёнки на проявление, но получил вновь отказ.

Вопрос повис в воздухе.

Ф. И. ЛЫФАРЬ

Письмо комментирует начальник управления В. Ф. ЖУКОВ:

— На письмо Ф. И. Лыфаря сообщают, что прием любительских кино-фотоплёнок на проявление возобновлен в Доме быта «Радуга» с 30 августа 1984 года. Срок исполнения заказов — один месяц.

«Отговорила гоща золотая»

Под таким названием в общежитии № 22 треста «Волгодонск и его окрестности» прошел вечер поэзии, посвященный 80-й годовщине со дня рождения великого русского поэта С. А. Есенина.

К нему мы готовились заранее, работали над сценарием, оформлением и музыкальной программой. Жильцы общежития — цементаторщик Александр Томин из «Гидроспецстроя» и руководитель вокально-инструментального ансамбля УСМР Виталий Валнев разучивали песни на стихи Есенина. Плотник-бетонщик СМУ-10 Николай Эргашев нарисовал портрет Сергея Есенина и пейзаж села Константиновка.

Вечер состоялся на открытой площадке у общежития и продолжался до позднего вечера.

В. ФОМИНА,
администратор
общежития № 22.

Примирились с недоделками?

Родители и дети, живущие в старой и новой частях города с радостью восприняли весть о сдаче в эксплуатацию «Гражданстрой» зимнего плавательного бассейна в юго-западном районе. К сожалению, 1 сентября бассейн не открылся. Дети спортивных классов школ №№ 5 и 10 продолжают ездить на тренировки в «Дельфин», нарушается режим детей, строго рассчитанный на наличие бассейна у школ №№ 5 и 10.

В письме от имени родительского комитета в адрес начальника «Гражданстрой» В. Ф. Стадникова была высказана просьба устранить недоделки. Срок устранения их В. Ф. Стадников определил — 20 сентября, но до сих пор работы не выполнены.

**ХОХРЯКОВ, ГАБЕЕВ,
ВЕРБОВАЯ, ПОНО,
МАРЕНКО, АРУТЯ-
НЯН** и другие.

Не постригли, а отбрили

В детском саду нам сказали, чтобы с такими волосами ребенка больше не приводили. В воскресенье я взял трехлетнего внука и повел его в парикмахерскую, что на улице Козлова (у магазина). Прочитал, что парикмахерская работает с 7 до 19, без выходных. Вот, думаю, хорошо. Но только зря обрадовался. Мне ответили: машинка не работает.

Пошел с внуком в парикмахерскую, которая на улице Степной (общежитие № 16). Там меня спросили: какую прическу я ношу? Мне, говоря, какой прически не надо, хочу, чтобы постригли внука, хотя бы под бокс. Ответ был таков: «Я под бокс не стрижу!».

Повеяли мы и пошли домой.

В. РАКИТЯНСКИЙ,
ветеран войны и труда.

СПОРТ ВСЕ — НА СТАРТ

40-летию Победы посвящаются спортивные соревнования, старт которых будет дан в субботу, 6 октября.

В соревнованиях примут участие учащиеся четвертых-десятых классов школ, училищ и все желающие легкоатлеты города.

Сбор в 14 часов на площади Победы. Кросс будет проводиться от площади Победы до площади Гагарина и назад. А в 15 часов от Ростовской АЭС побегут сильнейшие спортсмены — участники пробега на 20, 15, 10 и 5 километров. Финиш — на площади Победы.

УСПЕХ КАРТИНГИСТОВ

30 сентября в Таганроге прошли личностно-командные соревнования по картингу на призы «Золотая осень».

В них приняли участие 18 команд. Команда спортивно-технического клуба ГК ДОСААФ Волгодонска в упорной борьбе заняла первое место и была награждена кубком и дипломом I степени.

В личном зачете успешно выступили учащийся СГПТУ-80 Виктор Вирюков и ученик школы № 19 Сергей Алексеев, которые заняли I и II места в классе «Пионер». В классе «Юниор» чемпионом соревнований стал учащийся СГПТУ-62 Олег Трофименко. Второе место в классе «Б» занял мастер Волгодонского химического завода имени 50-летия ВЛКСМ кандидат в мастера спорта Геннадий Никитенко.



Справила новоселье Ульяновская областная библиотека имени В. И. Ленина. В просторном здании на берегу Волги разместились книгохранящие на 2 миллиона томов, красиво оформленные читальные залы, специализированные отделы. Новое здание, проект которого разработан архитектором института «Ульяновскгражданпроект», внеслось в ансамбль Мемориального центра.

В старом здании библиотеки, читателем которой был еще гимназист Володя Ульянов, будут проходить Ленинские чтения, встречи с писателями, литературно-музыкальные вечера.

В новом здании библиотеки уже развернуты выставки и стенды, посвященные 40-летию Великой Победы.

Фото Ю. Белозерова. (Фотохроника ТАСС).

Служба „01“ предупреждает В ПЛАМЕНИ ПОЖАРА

В последнее время в области участились случаи пожаров, возникающих в результате детской шалости с огнем. В 1984 г. по этой причине произошло уже более 130 пожаров. Государству причинен значительный материальный ущерб, который возмещается родителями. В ряде случаев пострадали дети.

Чтобы предотвратить подобные пожары, спички надо убирать взрослым в места, недоступные для малышей и подростков. Нельзя оставлять детей без присмотра даже на короткое время. Необходимо постоянно вести с ними воспитательные и разъяснительные беседы, объясняя им опасность игры с огнем и рассказывая, какой вред причиняют пожары.

А. ЧИГАРЕВ,
инспектор управления
пожарной охраны.

С задачей справились

«Авангард» (Курск) — «Атоммаш» (Волгодонск) 1:3.

Очередной матч нашей команды на выезде принес футболстам победу (3:1), которая уже за три тура до конца чемпионата гарантирует нашей команде шестое место. Таким образом, команда «Атоммаша» выполнила задачу, стоявшую перед коллективом в начале сезона. Ни «Терек» (Грозный), ни «Диямо» (Махачкала) не в силах были обойти наших футболистов.

Этот матч сложился непросто для «Атоммаша», хотя в первом тайме преимущество было полностью за волгодонцами: и гол был забит (Барнетов на 10-й минуте), и хорошие моменты для вбавки ворот были. Когда на 47 минуте Бутенко сделал счет 2:0, хозяева заиграли жестко, напористо, подчас откровенно грубо. В результате такой игры серьезную травму получил защитник Абрамов. «Авангард» сократил счет, но большего наша команда хозяевам поля не позволила. А за 12 минут до окончания встречи Сирота устанавливает окончательный счет матча — 3:1.

Состав команды в этой игре был таким: Свит, Антонкин, Абрамов (Шкуро), Сирота (Ищенко), Щиров, Барнетов, Антонюв, Бутенко, Столяр, Дрягунов, Кошеченко.

Сейчас «Атоммаш» с 34 очками находится на третьем месте турнирной таблицы.

Сегодня состоится последняя игра на выезде в Саратове против «Сокола».

В. СМЫШЛЯЕВ,
наш внешт. корр.

ТВ

СУББОТА, 6 октября

Первая программа. 9.00 — 40-й тираж «Спорлото». 9.10 — «АВВГДейка». 9.40 — Всесоюзный смотр самодеятельного художественного творчества. 10.00 — «Движение без опасности». 10.30 — «Поэзия». 11.05 — «Архитектура села». 11.30 — «Семья и школа». 12.00 — «Очевидное — невероятное». 13.00 — Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Трактор». 15.15 — Программа телевидения Германской Демократической Республики, посвященная 35-й годовщине провозглашения Республики. 16.15 — Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова. 16.45 — Мультфильм. 17.05 — «Завтра — День учителя». 17.35 — Концерт по заявкам учителей. 18.20 — «9-я студия». 19.20 — «Надежда и опора». Худ. фильм. 21.00 — «Время». 21.35 — «Песня-84» в концертной студии Останкино. 23.05 — Чемпионат мира по акробатике.

Вторая программа. 8.50 — «На краю Ойкумены». Науч.-популярный фильм. 9.10 — «Утренняя почта». 9.40 — «Стадион для всех». 10.10 — Программа Днепропетровской студии телевидения. 11.00 — Выступает фольклорный ансамбль «Карагод». 11.15 — «Дружба». Молодежный интерклуб. 11.45 — «Цирк и оперетта». 12.40 — «Безумный день, или Женитьба Фигаро». Фильм-спектакль. 15.30 — «Спутник кинозрителя». 16.15 — «Ростов и ростовчане». 16.45 — «Международное обозрение». 17.00 — Чемпионат СССР по хоккею. «Крылья Советов» — ЦСКА. 19.25 — «Мелодии янтарного берега». Эстрадный концерт. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.15 — «Здоровье». 21.00 —

«Время». 21.35 — «Горская новелла». Телевизионный худ. фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 7 октября

ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ СССР

Первая программа. 9.10 — «Трава у дома». 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Служу Советскому Союзу!» 11.00 — «Здоровье». 11.45 — «Утренняя почта». 12.30 — «Сельский час». 13.30 — «Музыкальный кноск». 14.00 — «Сегодня — День Конституции СССР». 14.35 — Фильм — детям. «Вот и лето прошло». 15.40 — «Новости». 15.45 — «На арене цирка». 16.45 — «Часы отдыха». Док. фильм. 17.10 — Мультфильм. 18.00 — «Международная панорама». 18.45 — Концерт, посвященный Дню Конституции СССР. 20.00 — «Клуб путешественников». 21.00 — «Время». 21.35 — «Танцует «Березка». 22.10 — «Футбольное обозрение». 22.40 — Чемпионат мира по акробатике.

Вторая программа. 9.00 — «Русская речь». 9.30 — Д. Мартынов. «Воздушные фрегаты». 10.00 — А. Брукнер. Симфония. 11.00 — Док. фильм. 12.00 — «В гостях у сказки». «Новые похождения Кота в сапогах». 13.30 — «В мире животных». 14.30 — «Рассказывают наши корреспонденты». 15.00 — Выступление народной капеллы бандуристок «Галичанка». 15.25 — «Вкус неба». 15.45 — Д. Шостакович. Страницы камерного творчества. 16.50 — «Найди свой дом». Телевизионный худ. фильм. 18.00 — «Выдающиеся советские исполнители — лауреаты Ленинской премии». 18.45 — Премьера док. фильма «Фильм необычной судьбы». 19.15 — «Человек. Земля. Вселенная». 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.25 — Концерт - юбилей. 21.00 — «Время». 21.35 — «Медовый месяц». Худ. фильм.

**Редактор
И. ПУШКАРНЫЙ**

Объявления

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ ПРИГЛАШАЕТ ДЛЯ РАБОТЫ

на Волгодонской консервный завод: зав. лабораторией, мастеров, кладовщиков, бухгалтеров, табельщик, гл. энергетика, инженера-теплотехника, плотников, столяров, рабочих для трехсменной работы в основной цех, водителей электропогрузчиков, варщиков, стерилизаторщиков.

Также приглашаются рабочие на временную работу со сдельной оплатой труда для трехсменной работы. (№ 172).

заведующих секциями, зам. заведующих секциями, кассиров. (№ 217)
Обращаться: ст. Волгодонская, 12.

БЮРО УСЛУГ ВОЛГОДОНСКОГО ГОРОДСКОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ

с 1 октября 1984 года принимает заявки от населения на следующие виды услуг: замена и врезка замков, стекольные работы, установка электрозвонок, установка светильников, люстр, установка дверных глазков.

Телефон для справок 2-55-10, адрес: ул. 50 лет ВЛКСМ, 8.

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ Г. ВОЛГОДОНСКА!

В салоне «Мебель», расположенном по пр. Строителей, 10, по безналичному расчету можно приобрести для общежитий, уголков отдыха кровати деревянные инкрустированные, кресла, каркасы для умывальников.

ТИПОГРАФИИ № 16

для вновь открываемого цеха офсетной печати на постоянную работу требуются специалисты-полиграфисты, знающие офсетное производство. Жилье предоставляется.

Обращаться: ул. Волгодонская, 20.

★ МЕНЯЮ

четырёхкомнатный коттедж, имеется телефон, флигель, гараж в г. Волгодонске на трех или четырехкомнатную квартиру в г. Ростове, Шахтах с телефоном, желательно с гаражом; или на четырехкомнатную квартиру в старой части г. Волгодонска. Обращаться: пер. Первомайский, 59, тел. 2-03-10.

срочно трехкомнатную квартиру (40 кв. м) на двух- и однокомнатную. Обращаться: ул. Морская, 128, кв. 178, телефон 2-43-84.

срочно трехкомнатную квартиру (40,3 кв. м) в ЮЗР-1 на двухкомнатную и однокомнатную квартиры. Обращаться: ул. М. Горького, 149, кв. 3, после 19 часов.

НАШ АДРЕС: 347340, Г. ВОЛГОДОНСК, ТЕЛЕФОНЫ:

ул. ВОЛГОДОНСКАЯ, 20

Газета выходит во вторник, среду, пятницу, субботу

редактор — 2-30-80; зам. редактора — 2-36-31 и 53-22 (строительный); ответственный секретарь — 2-48-33; отделы строительства — 2-48-27 и 53-22 (строительный); агропленность в сельском хозяйстве — 2-48-27 и 2-35-45; диспетчер — 2-49-61 и 2-34-24; бухгалтерия — 2-48-22.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич